

Szomolya, 2023.10.15. (vas)	Zsolt 90:13 Térj vissza Úram! meddig késel?	szorozat: Vegyes: 2023-05.
--------------------------------	--	-------------------------------

Mikor erre az összejövetelre gondoltam, egy ének jött fel bennem, ami így kezdődik: *Mért késel, Jézus? Nőnek már az árnyak picinyke földi látkörünk felett.* (Ú. H.: 244). Elgondolkoztam: Késik az Úr? Sok Ige jött elém, ami erről szól. Most olvassuk el **Zsolt 90:13** *Térj vissza Uram! meddig késel? és könyörülj a te szolgálaidon.*

Kérdések, amiről szó lesz: **1.** Késik-e az Úr? **2.** Miért nehéz a hűségeseeknek a várakozás? **3.** Mi a veszélye és az áldása a várakozásnak? **4.** Meg ne hátráljunk!

1.) Késik-e az Úr?

Ezt a Zsoltárt Mózes valószínűleg a pusztai vándorlás alatt írta. Azt nem tudom, hogy mire gondolt, amikor megkérdezte az Urat: *meddig késel?* Azt viszont tudjuk, hogy mennyi baj és lázadás volt a pusztában, ami miatt az Igéret Földjének a határáról vissza kellett fordulniuk, és egy egész nemzedék meghalt. Hasonló ez a mi földi vándorutunkhoz. Nem itt van a hazánk, hanem a mennyben. Vágyva várjuk az értünk visszatérő Urat. Közben itt a világban sok bűn miatt, nyomorúság és keserűség van. Az Úrhoz hű szívekből ma is feltör ez a sóhajtás: *Térj vissza Uram! meddig késel? és könyörülj a te szolgálaidon.*

Késik-e az Úr? Máté 25:5 *Késvén pedig a vőlegény, mindannyian elszunnyadának és aluvának.* Ugyanakkor ezt is olvassuk: **2Pét 3:9** *Nem késik el az ígérettel az Úr, mint némelyek késelemnek tartják; hanem hosszan tűr értünk, nem akarván, hogy némelyek elveszenek, hanem hogy mindenki megtérésre jusson.*

Abban biztosak lehetünk, hogy az Úr visszajön, és ha késik is, nem késik el!

2.) Miért nehéz a várakozás a hűségeseeknek?

1.) Nőnek már az árnyak – mondja az előbb említett ének. Aztán felsorolja az árnyakat: Testünk elbágyad, jön a vész, minden elsötétül, vágyunk látni Őt. Régi ének ez. Az 1944-ben kiadott Hallelujah-ban már benne volt. A szerző, Felix Mendelssohn 1809-1847 között élt, és már akkor úgy látták a hívők, hogy minden elsötétül. Azóta sokkal nagyobb a sötétség. A világ mindig gonosz volt, de ma már nyíltan gonosz, amire még büszke is! Sokan kérdezték már évtizedekkel ezelőtt is: Lehet még fokozni a gonoszságot, a bűnt? Régóta mondogatjuk: Ezt az Úr már nem fogja elnézni! Visszajön, és ítélni fog. És az Úr még nem jött el. Ez azt jelenti, hogy még engedi a gonoszság fokozódását és kiteljesedését, mert *hosszan tűr értünk, nem akarván, hogy némelyek elveszenek, hanem hogy mindenki megtérésre jusson.*

2.) A szent és igaz Isten meddig nem ítél még? **Jel 6:9-11** *És mikor felnyitotta az ötödik pecsétet, látám az oltár alatt azoknak lelkeit, akik megölettek az Istennek beszédéért és a bizonyágtételért, amelyet kaptak. 10 És kiáltának nagy szóval, mondván: Uram, te szent és igaz, meddig nem ítélsz még, és nem állasz bosszút a mi véreinkért azokon, akik a földön laknak? 11 Akkor adatának azoknak egyenként fehér ruhák; és mondaték nekik, hogy még egy kevés ideig nyugodjanak, amíg beteljesedik mind az ő szolgálataiknak, mind az ő atyjukfiainak száma, akiknek meg kell ölelniök, amint ők is megölettek.* Ez a fohász már most is sokak szívéből felfakad. Sok helyen öldösis a hívőket. Máshol óriási nyomás alatt vannak, és nagy hátrányokat szenvednek. Isten szent és igaz! Miért nézi el ezt a sok szennyet?

Hab 1:13 *Tisztábbak szemeid, hogysem nézhetnéd a gonoszt, és a nyomorgatást nem szemlélheted: miért szemléled hát a hitszegőket? és hallgatsz, mikor a gonosz elnyeli a nálánál igazabbat?!*

Hát ezért nehéz a várakozás, ezért tűnik hosszúnak, ezért érezzük úgy, hogy az Úr késik. Bár itt még csend és béke van. Imádkozunk, hogy csendes és nyugodalmas életet éljünk tovább is teljes istenfellellemmel és tisztességgel.

3.) Mi a veszélye és az áldása a várakozásnak?

1.) A veszélye: *Élszunnyadhatunk, elalhatunk. Máté 25:5* *Késvén pedig a vőlegény, mindannyian elszunnyadának és aluvának.* Nemcsak a balga szüzek, az okosak is! **De az Ige azt is mondja, hogy nem kell elaludnunk. 1Thess 5:5-9** *Ti mindnyájan világosság fiai vagytok és nappal fiai; nem vagyunk az éjszakáé, sem a sötétségé! 6 Ne is aludjunk azért, mint egyebek, hanem legyünk éberek és józanok. 7 Mert akik alusznak, éjjel alusznak; és akik részegek, éjjel részegednek meg. 8* *Mi azonban, akik nappalial vagyunk, legyünk éberek, felöltözvén a hitnek és szeretetek mellvasába, és sisak gyanánt az üdvösségnek reménységébe. 9 Mert nem haragra rendelt minket az Isten, hanem arra, hogy üdvösséget szerezzünk a mi Urunk Jézus Krisztus által.* Nagyon fontos folyamatosan Isten kegyelméből élni, józannak, ébernek lenni és vigyázni!

2.) Az áldása: *Az Úr a várakozás nehézségeivel átformálja az Övéit. Zsolt 90,16* *Látassék meg a te műved a te szolgálaidon, és a te dicsőséged azoknak fiait.* Javunkra van az Úrra való várakozás, mert a nehézségek alatt kipróbált lesz a hitünk. **Olv. 1Pét 1,3-9.** Élő reménységünk van, és mennyei örökségünk, és *Isten ereje őriz hit által az üdvösségre, ezért ki tudunk tartani a nehézségekben, miközben kipróbált lesz a hitünk! 7.v.:* *Hogy a ti kipróbált hitetek, ami sokkal becsebb a veszendő, de tűz által kipróbált aranyból, dicséretre, tisztességre és dicsőségre méltónak találtassék a Jézus Krisztus megjelenésekor.*

3.) Meg ne hátráljunk!

(1) Tartsuk meg az Úrba vetett bizalmunkat! Tűrjünk, meg ne hátráljunk! Ezt üzenté az Úr azoknak a zsidó testvéreknek, akik abban az időben szenvedtek, mert gyalázták és nyomorgatták, börtönbe zárták őket. **Olv. Zsid 10:32-39. 35-36.v.:** Ne dobjátok el hát bizodalmatokat, melynek nagy jutalma van. Mert békességes türésre van szükségetek, hogy az Isten akarátát cselekedvén, elnyerjétek az ígéretet. 39.v.: De mi nem vagyunk meghátrálás emberei, hogy elvesztiünk, hanem hitűi, hogy életet nyerjünk.

Különös, hogy nemcsak az üldözések és nyomorúságok teszik próbára a hitünket, hanem a jólét is, ami most nálunk van. A jólét alatt az a veszély fenyeget, ami a 10 szüzet: Elszunnyadunk, elalszunk, langyossá, gondtalanná és gondatlanná válunk, mint a világ. **Ez 16:49-50** Íme, ez volt a vétke Sodomának, a te öcsédnek: kevelység, eledel bősége és gondtalan békesség volt nála és leányainál, de a szűkölködőnek és szegénynek kezét nem fogta meg. És felfuvalkodának s cselekedének utálatosságot előttem, és elvesztém őket, mikor ezt megláttam. Ilyen a gazdag nyugati világ! Felfuvalkodtak a gazdagságban, és utálatosságot cselekszenek, mint Sodomában. Úgy látszik, most Isten véget vet ennek! De mi is vigyázzunk! A hívők is elbizakodhatnak, és langyossá válhatnak! **Amós 6:1a** Jaj azoknak, akik gondtalanul élnek a Sionon, és akik elbizakodnak Samaria hegyén.

(2) Alljunk meg az őrhelyünkön! Őrhelyünk van a családban, a gyülekezetben, sőt még a környezetünkben is, mert minden emberért kell imádkoznunk. Pál ezt írta Timóteusnak: **1Tim 3:14-15** Ezeket írom neked, remélvén, hogy nem sokára hozzád megyek; 15 De ha késném, hogy tudd meg, mimódon kell foglódni az Isten házában, mely az élő Istennek egyháza, az igazságnak oszlopa és erőssége. Lehet, hogy Pál késétt, de azért írta a levelet, hogy Timóteus tudja, tisztában legyen vele, hogyan foglódjon az Isten házában. Az Úr az Igében nekünk is megírta, hogyan foglódjunk a családban, a gyülekezetben, az emberek között. Akkor is, ha nehezdednek a körülmények!

Hab 2:1 Őrhelyemre állok, és megállok a bástyán, és vigyázok, hogy lássam, mit szól hozzám, és mit felelek én panaszom dolgában. Testvérek! A legkülönbek is megfáradhatnak az őrsgében, és olyankor panaszkozhatnak. De az Úr szól hozzánk:

Hab 2:2-3 És felele nekem az Úr; és mondá: Írd fel e látomást, és véd táblákra, hogy könnyen olvasható legyen. 3 Mert e látomás bizonyos időre szól, de vége felé siet, és meg nem csál; ha késik is, bízzál benne; mert eljön, el fog jönni, nem marad el! Bízzunk Benne, higgyük, el fog jönni az Úr! **Ézs 40:10** Íme, az Úr Isten jó hatalommal, és karja uralodik! Íme, jutalma vele jő, és megfizetése Őelőtte.

Jel 22:12 És íme hamar eljövök; és az én jutalmam velem van, hogy megfizessek mindenkinek, amint az ő cselekedete lesz. Hab 2:4b az igaz pedig az ő hite által él. Fontos a hit megtartása. Pál azt írta: **2Tim 4:7b** a hitet megtartottam. Még nem látjuk a kibontakozást, de hisszük, mert az Úr mondta. Zsid 11:1-2 A hit pedig a reménylett dolgoknak valósága, és a nem látoit dolgokról való meggyőződés. 2 Mert ezzel szereztek jó bizonyosságot a régebbiek. Mi is hit által leszünk jó bizonyosságok!

(3) Nehogy bálványok után menjünk, azaz ne keressünk más „megoldást”! Mert az emberi szív csalárd, és ha késik az Úr, emberi megoldásokat keresünk Isten helyett. **2Móz 32:1** Mikor látá a nép, hogy Mózes késik a hegyről leszállani, egybegyüle a nép Áron ellen és mondá neki: Kelj fel, csinálj nekünk isteneket, kik előttünk járjanak; mert nem tudjuk, mint lőn dolga ama férfiúnak, Mózesnek, aki minket Egyiptom földéből kihozott. Mózes késétt, és a nép bálványt, aranyborjút öntött, azt imádtá, a körül örvendezett, aminek tragikus következménye lett.

Befejezés

Alapige: Térj vissza Uram! meddig késel? és könyörülj a te szolgálaidon. Lehet, hogy mi is úgy látjuk, mint Mózes ebben a zsolttárban, vagy az elején említett ének írója, hogy az Úr késik. Mért késel, Jézus? Nőnek már az árnyak picinyke földi látkörünk felett. De vajon késik-e az Úr visszajövele? **2Pét 3:9** Nem késik el az ígérettel az Úr, mint némelyek késedelemnek tartják; hanem hosszan tűr értünk, nem akarván, hogy némelyek elveszenek, hanem hogy mindenki megtérésre jusson. Ha késik is, nem késik el az Úr! De nemcsak a hitetlenek megtérését várja, hanem a várakozás közben megpróbál minket is az Úr. Megpróbálja a hitünket, ahogy Izraelt is megpróbálta a pusztában. **Zsid 4:2b** de nem használt nekik a hallott beszéd, mivel nem párosították hittel azok, akik hallották. Nekünk is javunkra van az Úr hosszútűrése, ha az Igét hittel párosítjuk, ha hűségesek vagyunk Hozzá. Akkor az aranyál becsesebb kipróbált hitünk lesz. **1Pét 1:7** Hogy a ti kipróbált hitetek, ami sokkal becsesebb a veszendő, de tűz által kipróbált aranyál, dicséretre, tisztességre és dicsőségre méltónak találtassék a Jézus Krisztus megjelenésekor. Ámen.